3agaua Ne 4
no pasaeny «ConpoTuBjieHUEe MATEPHATIOBY

J1ist 3a1aHHOM CXEeMBbI Bajia U UCIIONb3Ys IaHHbIe Ta0J. 3 U 4 oNpeAe/uTh
BEJIMYMHY M HAIlpaBJIEHUE HEM3BECTHOI'O KPYTSIIETr0 MOMEHTa U MPOU3BECTH
CIEAYIOIIUE PACUETHI:

* TIOCTPOUTD NIOPY KPYMAUWUX MOMEHMOSE,

* TOCTPOUTH INIOPY KACAMENbHbIX HANPAHCEHU.

Tabnuua 3
HUcxoannie 1anubie Kk cxemam 0-4
Homep 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
BapnaHTa
m2, Hm 100 | 200 | 300 | 120 50 160 30 90 90 150
ms, Hm 80 80 180 80 90 180 | 280 | 180 80 70
m4, Hm 150 | 160 90 190 | 130 60 60 220 | 160 | 120
Tabnuua 4
Hcxoanbie JaHHBIE K cxeMaM 5-9
Homep 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
BapHaHTAa
m1, Hm 80 80 180 80 90 180 | 280 | 180 80 70
m2, Hm 150 | 160 90 190 | 130 60 60 220 | 160 | 120
ms, Hm 100 | 200 | 300 | 120 50 160 30 90 90 150
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di= 30 mmMm, d2 = 25mM, d3 = 40MMm.

Cxema 0



di = 40 mmMm, d, =30MmM, d3 = 20MM.

Cxema 1
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di= 20 mm, dz = 25MmM, d3 =30MM.
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Cxema 2

di = 40 mMm, d2 =30MmM, d3 =20MMm.

Cxema 3
m,; m, msy gy
P pmom
[N U O D) I SR N O B
~ ¥ =
° & &

di = 40 mmMm, d2 = 25MmM, d3 = 20MMm.

Cxema 4
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di =35mm, d2 = 25mMm, ds = 20MMm.

CxeMma 5
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di = 40 MM, d2 = 25MmMm, d3 = 20MMm.
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di = 25mm, dz = 30MM, d3 = 35MmMm.

Cxema 7
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di = 20 mmMm, d, =30MmMm, d3 = 40MMm.

Cxema 8
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di= 25mm, d2 = 35mM, ds = 45MMm.

Cxema 9



